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Deliberazione della  Giunta Comunale 
 

Seduta del  12/01/2010 ore 16.00 
Presso i l  Palazzo Comunale di  Montalcino 

 
Presiede BUFFI MAURIZIO  Sindaco – Assiste il dott. LUCIO LUZZETTI Segretario Generale 
 

 
 presenti alla seduta: n° 7 
 

 
 assenti: n° 0  

 

   Presenti Assenti 
1 BUFFI MAURIZIO Sindaco X  
2 DEL BIGO FRANCO Assessore X  
3 MAGINI MARESA Assessore X  
4 PACCAGNINI GIAMPIERO Assessore X  
5 PANTOSTI ALESSIO Assessore X  
6 TURCHI ROBERTO Assessore X  
7 VEGNI MARIO Assessore X  
 
 
 
 
 

Atto Nr. 5 Seduta del  12/01/2010  
 
 
OGGETTO: Monitoraggio Rassegna Stampa. Determinazioni 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sulla proposta della presente deliberazione il Responsabile del Servizio in ordine alla sola regolarità tecnica ha 

espresso parere favorevole. 
 

Il Responsabile del servizio Finanziario in ordine alla regolarità  contabile ha espresso parere favorevole 
ai sensi dell’art. 49 c. 1 del Decreto legislativo 267/2000 

 



Premesso che il territorio comunale è caratterizzato da un’economia con prevalente natura agricola e turistica collegata 
direttamente a prodotti di eccellenza primo fra tutti il Brunello di Montalcino; 
 
Dato atto che i flussi economici ed in particolare quelli turistici sono direttamente influenzati dalle quantità e qualità dei 
prodotti di cui sopra; 
 
Dato atto che questa Amm. ne investe somme considerevoli rispetto alle poste di bilancio per finalità direttamente 
collegate alla promozione del territorio; 
 
Considerato altresì che le attività in parola sono direttamente collegate all’evoluzione del mercato turistico e della 
domanda e che pertanto occorre svolgere un’attività di monitoraggio sulle notizie apparse in stampa e nei servizi 
televisivi al fine di procedere a programmare attività in campo turistico che siano correttive di eventuali problematiche 
riguardanti sia la qualità delle produzioni che scostamenti revisionali in merito alle presenze turistiche; 
 
Dato atto che la Waypress srl Società Nazionale si occupa  di realizzare rassegne stampa mirate ai fabbisogni dei singoli 
clienti e che questa Amm. ne per le finalità di cui sopra intende procedere ad acquisire i servizi della Società in parola al 
fine di individuare eventuali criticità su stampa e adottare di conseguenza le misure correttive delle stesse; 
 
Ritenuto pertanto procedere all’acquisizione dei servizi in parola fino al 31.03.2010, come da offerta allegata al presente 
provvedimento quale parte integrante e sostanziale; 
 
Con voti unanimi: 
 

DELIBERA 
 

La premessa forma parte integrante e sostanziale del presente provvedimento e si intende qui integralmente riportata 
riproposta ed approvata; 
 
Di approvare il preventivo per i servizi in parola della Waypress srl Società Nazionale allegato al presente quale parte 
integrante e sostanziale; 
 
Di demandare al Responsabile del Servizio competente l’assunzione dell’impegno di spesa con proprio formale 
provvedimento; 
 
Di dichiarare la presente immediatamente eseguibile. 
 
 



Letto, approvato e sottoscritto, 
 

IL PRESIDENTE 
 BUFFI MAURIZIO 

Il Segretario Generale 
 Dott. Lucio Luzzetti 

 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Questa Deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi (art. 124 c. 1 D. L. 267/2000) 
 
dal ______________         al __________________          N° Regis._______________ 
 

Il Messo Comunale Il Segretario Generale 
Dott. Lucio Luzzetti 

 
 

ESECUTIVITA’ 
 

La presente Deliberazione è divenuta esecutiva: 
 

□ Dopo il decimo giorno dalla pubblicazione all’Albo (art. 134 c.3 D.L. 267/2000) 
□ Perché dichiarata immediatamente seguibile 

 
DATA ESECUTIVITA’: ________________ 
 

Il Segretario Generale 
                                                                                  LUCIO LUZZETTI 

 
__________________________ 

 
––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
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